
Мебельная фабрика

ПОРТА

Санкт - Петербург

Инструкция по сборке

Комод с дверью

(Арт.Ш-22)

16



Этап 9 Фурнитура

9.1.Установить ящики.
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Этап 7 Этап 1 (продолжение)

7.1.Установить съемные полки (Детали №8,9): 1.4.Установить направляющие для ящиков С

на Деталь №3,5 с помощью

Евровинтов U 6,3 х 13;

1.5.Установить на Деталь №5

Газ-лифт (G) при помощи

саморезов R1 3,5 х 16;

1.5.Установить полкодержатели F

на Детали №4,5;
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Этап 5 Этап 2 (продолжение)

5.1.Промерить, с помощью рулетки, диагонали шкафа 2.5.Закрепить ручку А на фасаде ящика (Деталь № V)

и добиться того, чтобы они были равны; с помощью винтов;

2.6.Прикрепить фасад ящика (Деталь № V) к Деталям № I, II

5.2.Прикрепить полик (Деталь №12) к Деталям №1,3,4,5,6,7 с помощью шкантов О;

с помощью гвоздей (S); 2.7.Прикрепить Деталь № IV к фасаду ящика (Деталь № V)

при помощи саморезов R2 3,5 х 30; 

Примечания:

Ящик №1: Ящик №2:

I, II Детали №13,14; I, II Детали №15,16;

III,IV Детали №17,18; III,IV Детали №19,20;

V Детали №21; V Детали №22;

VI Детали №23. VI Детали №24.
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Схема сборки Деталировка
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Этап 1 Этап 8

1.Установить фурнитуру 8.1.Установить дверь (Деталь №11) и закрепить

1.1.Установить меб.ножки D меб.петли с помощью регулировочных винтов;

на Деталь №1; 8.2.Прикрепить Газ-лифт (G) на Деталь №11

при помощи саморезов (R1) 3,5 х 16; 

8.3. Закрепить ручку (А) при помощи винтов.

1.2.1.Установить на Деталь №10

меб.петли B1 при помощи 

саморезов R1 3,5 х 16

1.2.2.Установить на Деталь №11

меб.петли B2 при помощи 

саморезов R1 3,5 х 16

1.3.Установить на Детали №1,4

ответные части от меб.петель

при помощи саморезов R1 3,5 х 16; 

8.4.Отрегулировать дверь с помощью регулировочных винтов.
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Этап 2 Этап 6

2.Сборка ящиков

2.1.Прикрепить Детали № I, II к Деталям № III, IV 6.1.Установить дверь (Деталь №10) и закрепить

(с помощью евровинтов N); меб.петли с помощью регулировочных винтов;

2.2.Промерить, с помощью рулетки, диагонали ящика

и добиться того, чтобы они были равны; 6.2. Закрепить ручку (А) при помощи винтов.

2.3.Закрепить дно ящика (Деталь № VI) с помощью гвоздей S;

2.4.Установить направляющие С на боковины ящиков (Деталь № I, II)

при помощи саморезов R1 3,5 х 16;

6.3.Отрегулировать дверь с помощью регулировочных винтов.
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Этап 3 Этап 4

3.1.Присоединить Деталь №1 к Деталям №3,4,5 4.1.Присоединить Деталь №2 к Деталям №3,4,5

(при помощи евровинтов N); (с помощью эксцентриков М и шкантов О);

4.2.Установить планки (Детали №6,7) так, чтобы задняя грань

была на одном уровне с боковинами (Детали №3,4,5)

и закрепить ее при помощи саморезов R2 3,5 х 30; 
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